

that you be taken from the place where you now are to the common gaol of this Province, and there be kept in solitary confinement until the twenty-ninth day of January, 1876, and on that day, between the hours of eight and ten o'clock in the forenoon, you be taken thence to the place of execution, and there be hanged by the neck until you are dead, and may the God of pity have mercy upon your soul.

ERRATA.

Page 7, 5th line—instead of *amendable*, read *amenable*.

Page 10, 17th line—instead of *goal*, read *gaol*.

Page 39, 13th line—instead of 10, read 2.

Page 56, 30th line—instead of *Girard*, read *Senator Girard*.

Page 84, line before last, and 11th line of page 85—instead of *summonse*, read *summarise*.

Page 99, 9th and 17th lines—strike off the word *not*.

Page 102, 24th line—instead of *as*, read *that*.

Page 104, 18th and 22nd lines—instead of *Panquin*, read *Poche*.

Page 110, 23rd line—instead of *hear*, read *have*.

